



Профессия, которая нужна России.

«В жизни надо иметь служение — служение какому-то делу. Пусть это дело будет маленьким, но оно станет большим, если ты будешь ему верен!» Д. Лихачёв.

Я всегда знала, что профессия учитель уникальна, неповторима и важна. С того момента, как я себя помню я уже знала, что моя первая учительница — самый важный человек в жизни людей. Я старалась быть на неё похожа, т.к. она несла мне добро. Мне всегда хотелось кому-то помочь, сделать доброе дело, потому что это важно.

Своими детскими сердцами я поняла, что добро, счастье — это все, кто тебе окружает. И тогда-то мне и захотелось, чтобы этого добра было много в моем мире. Ведь добро вносит, в первую очередь, учитель. «Быть учителем — это великий дар» — говорила очень часто мне моя бабушка. «Учитель — это великий мастер, необходимый обществу. Только он способен простое стеклышко превратить в многогранное хрустальное. Учителем всегда можно увидеть среди других людей. От него исходит столько тепла и света!» — продолжала она. Её слова я тогда не совсем понимала.

В школе, я начала присматриваться к своим учителям. Что в них такого особенного, что зовет «тепло и свет», чем они отличаются от других людей? Почему моя бабушка, родители давно закончившие школу, с такой любовью, благодарностью и значимостью вспоминают своих учителей? Однажды я пошла к



своей первой учительнице Марье Степановне с вопросом: «Я хочу быть как Вы, учителем, быть необходимой людям, потому, что я добрая, терпеливая, хочу много знать и хорошо учусь, кто еще для профессии надо?» - задала я. «Доброта учителем должна быть требовательной, терпение - мудрости, любовь - умной и искренней. Тогда в тебе будут цвести знания», - ответила мне она. Именно тогда в моем сердце и душе отложились мысли о значимости учителя.

Сегодня я - учитель и уже понимаю о чем говорила мне моя бабушка, первая учительница. Ведь эта профессия действительно необходима, уникальна и неповторима. Ведь главными инструментами в этой работе являются: сердце, ум и душа. Ведь через учителя проходит воспитание и развитие каждого ученика. А еще учитель воспитывает своим отношением к миру, своей личностью, знаниями и любовью. Профессия учителя уникальна и неповторима еще и потому, что, приобретая опыт и мудрость, постоянно находишься в мире детства. Только учитель может заложить в будущее через своих учеников.

Уникальность и неповторимость учителя в самопожертвовании ради детей. У каждого эта жертвенность искренняя, бескорыстная, создающая человека и преобразующая его мир.

Первое шаг профессиональной деятельности каждый учитель начинает по своему. Но всё чаще и чаще я вспоминаю слова моей бабушки «Быть учителем - это великий дар!» А у всех ли он есть? Я прислушиваюсь ли они к своему сердцу, чтобы заполнить его любовью и великими чувствами? Ведь работа учителя - это



необъемное пространство. Профессии учитель как круж на воде. Каждый видел эту картину. Расширьлись, они становятся слабее, а ~~каждый~~ учительские профессиональные «круж» с каждым годом приобретают больше сил, становятся значимее, потому, что в центре их находится любовь к детям «ушиная» и «искренняя» и неутоленное желание составлять как настоящий учитель. Каждому, кто пришел в эту профессию, дар дан свыше. Каждый учитель является для выполнения определенной миссии, увеличивать добро на земле, превращать мечты детей в реальность.

Российская современная школа — это, в первую очередь, территория гуманности. Только учитель умеет благодарить, замечать, а главное поощрять самооценку.

Современный родитель всегда заметит. И на воспитание у ребенка коммуникативных способностей нет времени. Именно учитель научит ребенка предмету заботы. Сначала о близких, затем о друзьях, школе. Научит дружить, любить, сострадать. Учитель всегда найдет в ребенке лучшие качества.

Учитель многолик и важен как природа. Знают он должен быть «солнцем» и обогревать своих учеников заботой и лаской. Учитель — «подсолнух», всегда поворачивающийся за солнцем, должен видеть и быть рядом со своими учениками. Учитель — «крючок», утешающий их там где в знаниях, в социальном споре. А еще учитель — «ветер», который учит твердо стоять на ногах в жизни. Учитель — «ребенок», учит своих детей искренности и чистоте отношений. Учитель — «туман», обволакивающий



Шифр

9

0

0

5

учеников целиной, а они учатся решать проблемы, определять свой путь, цели в жизни. Учитель может быть «трамплином», воспитывае в них бесстрашие, взаимопомощь.

Бесспорно, что обучае и воспитывае, учитель растет как человек и личность. В этом то и кроется сила, величие и многогранность в необходимости учителя в России.

Учитель - служит. Служит Детям. Служит Добру.